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An das
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[bookmark: _GoBack]Abteilung Servicezentrum Personalgewinnung



Bewerbungskennziffer: BAMF-50-16-i0176951
Teamleiterin bei Asylverfahren beim Bundesamt für Migration und Flüchtlinge


Sehr geehrte Damen und Herren,

nicht im Lebenslauf enthalten sind die Erfahrungen, die ich im Detail durch die veränderte Integrationspolitik seit 2005 pressöffentlich begleiten konnte sowie meine zweite Firma Bildungswerk für Journalistinnen und Journalisten mit oder ohne Migrationshintergrund von 2009 bis 2012. 

Ich bewerbe mich für die Stelle als Teamleiterin beim BAMF, damit sie aus meinen beruflichen Fähigkeiten hoffentlich Nutzen ziehen können und ich im operativen Bereich der Gesetzeslagen die Probleme und Möglichkeiten kennen lernen und mit zu Lösungen beitragen kann. 

Mir ist klar, dass es bei den Asylverfahren immer stets um menschliche Schicksale geht und auch die Bearbeitungsteams bestehen aus Menschen, die zum Teil schwierige und weitreichende Entscheidungen fällen müssen, die sie möglichst nicht gesundheitsschädlich belasten sollten.



Bis zum Ende seines Lebens 2011 pflegte ich meinen Vater im Haus zusätzlich.

Im Juli 2013 beantragte ich Unterstützung zu meiner Selbständigkeit beim Jobcenter. Ich bin nun wieder gestärkt und hochmotiviert und möchte meine noch reifer gewordenen Dienstangebote dem BAMF zur Verfügung stellen.


Mit freundlichen Grüßen




Franziska Sylla




Anlagen:
Lebenslauf
Ausbildungszeugnisse
Arbeitszeugnisse




